

入札公告の訂正

下記のとおり訂正します。

令和4年2月9日

支出負担行為担当官
函館地方法務局長 西 山 悟

記

- 1 公告日
令和4年2月3日
- 2 件名
函館地方合同庁舎芝生及び樹木保守管理業務
- 2 訂正内容
入札公告の公告日「令和3年2月3日」を「令和4年2月3日」に訂正します。

以 上